

Гастроли эстрадной бригады

В рабочем поселке Индер, райцентре Будагино и в других населенных пунктах Испульского района с большим успехом прошли концертные выступления эстрадной бригады артистов Гурьевского межобластного казахского музыкально - драматического театра. Особенно тепло приветствовали зрители исполнителей русских, казахских и других народных песен артистку М. Гатаулину, солистку Базилю Буспанову, заслуженного артиста Казахской ССР Каирбека Гусманова и других.

Бригада побывала также у животноводов отгонного участка «Дарой», на станах сенокосных бригад и на животноводческих фермах колхозов, где также были даны концерты, прошедшие с большим успехом.

Н. ЕРМУХАНОВ.

Принаспийская коммуна

30 АВГ 1957